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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA DÉCIMA OITAVA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA TRINTA E UM DE MAIO 
DE 2021 - PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA 
TERCEIRA LEGISLATURA .#######IUl##IUIU#####Mli#####l#####iNl#II 

####################Aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil 
e vinte e um, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze horas 
e oito minutos (13h08min) , realizou-se em ambiente presencial, no 
edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 
1-50, e virtual , por videoconferência, a Décima Oitava Sessão Ordinária, 
presidida pelo Senhor Marcos Antonio de Souza e secretariada pelos 
Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, 1 ° Secretário, e Edson Miguel de 
Jesus, 2° Secretário. Constatou-se haver quórum regimental com a 
presença de 16 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito 
Roberto Meira, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, 
Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto 
Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Carlos Bastazini, 
Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto 
Afonso, Marcos Antonio de Souza, Sergio Brum, Ubiratan Cassio 
Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. A seguir, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e 
votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1° 
Secretário a leitura do Ementário dos Pro·etos que deram entrada na ~ 
presente Sessão, como segue: 131/2021 - Projeto de Decreto Legislativo 
que dá denominação de Praça PASTOR CLAUDEMIR VIEIRA DE 
SOUZA à praça conhecida como Área Verde 03, no setor 4, quadra 3796, 
lote 003, situada na Avenida Projetada 02, no loteamento Vargem Limpa 
li (Minuta nº 40/21 ), de autoria do Vereador Marcelo Roberto Afonso. Em 
seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou que 
fossem dadas como lidas as demais matérias constantes do expediente. 
Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Assim, foram dadas como lidas as 
seguintes matérias constantes do expediente, como seguem: 
Corres ondências: Ofício EXE nº 178/21 , da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do 1° Aditivo ao Termo de Concessão nº 1912/18, 
celebrado com a empresa Transtank Transportes Rodoviários Ltda; Ofício 
EXE nº 179/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 1 ° Aditivo 
ao Termo de Concessão nº 1983/19, celebrado com a empresa S.E. 
Comércio de Produtos Químicos de Bauru Ltda - EPP; Ofício EXE nº 
180/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 2º Termo Aditivo 
ao Contrato nº 9973/20, celebrado com a empresa Stratura Asfaltos S/A; 
Ofício EXE nº 181/21 , da Prefeita Municipal , encaminhando cópia do 9º 
Termo Aditivo ao Contrato nº 9020/18, celebrado com a empresa Stratura 
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Asfaltos S/A; Ofício EXE nº 183/21 , da Prefeita Municipal , encaminhando 
cópia do Contrato nº 9854/20 e seu 1° Termo Aditivo, celebrados com a 
empresa Verocheque Refeições Ltda; Ofício Presidência CMB nº 
015/2021 , de autoria da Mesa Diretora, solicitando autorização de viagem 
para a cidade de São Paulo no dia 27 de maio de 2021 ; Ementário das 
Indicações de nºs 905 a 944 e dos Re uerimentos de nºs 403 a 422; 
Ementário das Mo ões: 026/21 - Moção de Aplauso a todos os 
profissionais da saúde do município de Bauru, em nome do Senhor 
Ezequiel Aparecido dos Santos, Diretor da Divisão de Vigilância 
Epidemiológica, pelos relevantes serviços prestados à população diante 
da pandemia do novo coronavírus (COVID-19), de autoria do Vereador 
Marcelo Roberto Afonso; 027/21 - Moção de Aplauso ao Salão de Beleza 
Helô Silveira, em nome do casal Heloísa Silveira Costa e Paulo Renato 
Fidelis Costa, pelos 16 anos de empreendedorismo no município de 
Bauru, de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila; 028/21 - Moção de 
Aplauso à Kibelândia Cozinha Árabe pelo sucesso na área de 
alimentação árabe no município de Bauru, de autoria do Vereador Manoel 
Afonso Losila. Em seguida, o Senhor Presidente informou da necessidade 
de composição da Comissão de Direito e Proteção dos Animais e Causas 
Sociais, respeitando a ordem de proporcionalidade dos partidos. Como os 
membros do DEM já integravam cinco comissões, foi consultado o PSL e 
o líder do partido, Vereador Benedito Roberto Meira, fez sua própria 
indicação, passando a integrar a Comissão. Em seguida, o líder do MDB, 
Vereador Manoel Afonso Losila, fez a indicação do Vereador Guilherme 
Berriel Cardoso, que aceitou a indicação, passando a integrar a 
Comissão. Em seguidas, o líder do PP, Vereador Edmilson Marinho da 
Silva Junior, fez a indicação do Vereador Julio Cesar Aparecido de Sousa, 
que aceitou indicação, passando a integrar a Comissão. Em seguida, com 
a aprovação de todos os membros, o Vereador Julio Cesar Aparecido de 
Sousa foi escolhido para presidir a Comissão, que foi comunicada do 
prazo de uma semana para indicar o dia e horário em que as reuniões ~ 
dar-se-ão. Em seguida, manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os 
Vereadores Estela Alexandre Almagro, Benedito Roberto Meira, Chiara 
Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de 
Jesus, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julio 
Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Sergio 
Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Em 
seguida, foi respeitado o Intervalo Re imental às quinze horas e 
quarenta e nove minutos (15h49min) . Reaberta a sessão às dezesseis 
horas e vinte e sete minutos (16h27min) , foi feita a chamada para 
verificação de quórum e constatou-se a presença de 17 Vereadores: 
Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri 
Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, 
Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto 
Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Carlos Bastazini , 
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Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto 
Afonso, Marcos Antonio de Souza, Sergio Brum, Ubiratan Cassio 
Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Passou-se à Ordem do Dia. Em 
seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou que os 
processos em Segunda Discussão fossem discutidos e votados em bloco. 
Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Assim, foram colocados em discussão 
e votação em bloco e aprovados por unanimidade, sem manifestações, os 
seguintes processos, constantes da pauta em Segunda Discussão: 
049/21 - Projeto de Lei nº 03/21, que autoriza a transferência de área e 
doação da empresa CAROMILA TRANSPORTES L TOA para a empresa 
NS EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES L TOA, de autoria da 
Prefeita Municipal ; 054/21 - Projeto de Lei nº 12/21 , que autoriza a 
transferência da doação de área da empresa BRIOLUB DISTRIBUIDORA 
DE LUBRIFICANTES E FILTROS L TOA para a empresa COFILUB 
COMÉRCIO DE FILTROS E LUBRIFICANTES L TOA, de autoria da 
Prefeita Municipal; 098/21 - Projeto de Lei nº 23/21 , que acresce o Art. 1°
A à Lei nº 5986, de 26 de novembro de 201 O, que dispõe sobre a 
instalação de hidrantes urbanos de incêndios no município de Bauru, de 
autoria da Prefeita Municipal; 111/21 - Projeto de Lei nº 27/21 , que 
prorroga o abono salarial instituído pelo art. 4° da Lei nº 5737, de 06 de 
maio de 2009, aos servidores inativos e pensionistas, de autoria da 
Prefeita Municipal; 112/21 - Projeto de Lei nº 29/21 , que autoriza o Poder 
Executivo a efetivar, mediante Termo de Colaboração repasse de 
recursos públicos municipais para a Organização da Sociedade Civil do 
setor privado que especifica. (Projeto de Acolhimento Institucional -
Abrigo Quarentena para Crianças e Adolescentes) , de autoria da Prefeita 
Municipal; 101/21 - Projeto de Lei que estabelece a obrigatoriedade de 
divulgação, pela Prefeitura e pelo Departamento de Água e Esgoto de 
Bauru, diariamente, do nível da lagoa de captação do Rio Batalha e de 
informar a população com antecedência sobre eventuais problemas de 
abastecimento, de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila. Em seguida ""' 
foram apreciados os processos constantes da pauta em Primeira ~ U 
Discussão: 039/21 - Projeto de Lei nº 05/21 que autoriza a doação de 
área a empresa POLATO FRANCHISING E ADMINISTRADORA DE 
BENS PRÓPRIOS L TOA, de autoria da Prefeita Municipal. Colocado o 
processo em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 065/21 - Projeto de Lei nº 16/21 , que autoriza o Poder 
Executivo a alienar um imóvel de propriedade da Prefeitura Municipal de 
Bauru, à empresa PIRES MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA, de 
autoria da Prefeita Municipal. Colocado o processo em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 076/21 -
Projeto de Lei nº 18/21, que autoriza o Executivo a destinar uma área de 
terreno à Empresa IBL CONSTRUÇÕES COMÉRCIO E MANUTENÇÕES 
ELETROMECÂNICAS L TOA, em regime de Concessão de Direito Real de 
Uso, de autoria da Prefeita Municipal. Colocado o processo em discussão 
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e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 103/21 -
Projeto de Lei nº 24/21 , que autoriza o Executivo a doar uma área de 
terreno à Empresa CONTORNO ESTRUTURAS METÁLICAS DE BAURU 
L TOA, de autoria da Prefeita Municipal. Colocado o processo em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
115/21 - Projeto de Lei nº 26/21 , que autoriza o Executivo a doar uma 
área de terreno à Empresa C. CANEDO COMERCIAL LIMITADA, de 
autoria da Prefeita Municipal. Colocado o processo em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Passou-se à 
discussão do processo constante da pauta em Discussão Única: 129/21 
- Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua JOSE 
MAURICIO LADEIA a uma via pública do loteamento Vargem Limpa li , de 
autoria do Vereador Julio Cesar Aparecido de Sousa. Colocado o projeto 
em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações. Esgotada a pauta de processos, fizeram uso da 
Explicação Pessoal os Vereadores Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson 
Marinho da Silva Junior, Guilherme Berriel Cardoso, Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, Marcos Antonio de Souza, Ubiratan Cassio Sanches e 
Wanderley Rodrigues Junior. Em seguida , foi respeitado um Minuto de 
Silêncio em homenagem póstuma aos Senhores Márcio Fernando dos 
Santos, Moises de Souza e Waldeir Gamero, por solicitação do Vereador 
Manoel Afonso Losila, e Roseli Martins de Lisboa, por solicitação do 
Vereador Edson Miguel de Jesus. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às dezessete 
horas e dezesseis minutos (17h16min) do dia trinta e um de maio de 
2021 , ordenando que fosse lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, 
subscrevo e assino.########################################### 
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